

爱党爱国 自立自强 奋发向上

石家庄五名学生入选省“新时代好少年”名单

本报讯(石家庄日报记者 刘青)近日,省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、省关工委联合举办“双争”有我——2024年河北省“新时代好少年”发布活动,向社会推出26名(组)优秀少年儿童的先进事迹,石家庄市刘墨霖、王煦雅、郝鹏飞、胡凌恺、霍梓萱五名少年光荣上榜。

刘墨霖,现就读于石家庄市第十七中学。他作为“红领巾讲解员”,参加全国“红领巾讲解员”传统文化我来讲活动荣获三等奖,参加全国“红领巾号”之旅实践活动展现我市少先队员风采。他在中国少年先锋队河北省第八次代表大会中主持“小代表参政台”,在共青团河北省第十六次代表大会开幕式上献词。2023年,获全国“红领巾奖章”个人五星章,河北省“红领巾奖章”个人四星章。

王煦雅,现就读于石家庄市第十七中学。她从小学习舞蹈。曾连续两年参加央视“舞蹈人的春晚”录制,2022年参加“国际IDTA芭蕾舞专业测评”获得金奖。她在学习舞

蹈的同时,积极发展其他才艺,先后获得“学宪法、讲宪法演讲比赛”石家庄市一等奖、第五届“未来精英”中国阅读之星活动“全国一等奖”等。

郝鹏飞,现就读于石家庄市第二十八中学。他从4岁开始就积极参与志愿服务活动。2024年2月22日,他在路边发现一名因雪天路滑摔倒的老人,跪在雪地里支撑着摔倒老人身体,保护其直至救护车到达。在立德修身的同时,他热爱科技,曾获中国WRO世界青少年机器人竞赛河北赛区小组赛二等奖、WRO全国总决赛创意赛三等奖等。

胡凌恺,现就读于石家庄市精英中学。他酷爱足球运动,参加河北省中学生校园足球联赛,获初中王林娇子组第四名,作为主力参加全国“亚太杯”青少年足球邀请赛获季军,获得2022—2023学年石家庄市足球超级联赛“优秀运动员”“校长杯”足球联赛“最佳射手”,参加石家庄市“奔跑吧,少年”体操大赛获“体操小健将”。他在坚持运动

的同时,保持学业不放松,2021—2024全学年均获得“全优奖”。

霍梓萱,现就读于石家庄市保利启新小学。她出生不久因感染麻疹病毒导致双耳失聪,为克服语言清晰度问题,她报名学习播音与主持,考取了文化和旅游部艺术发展中心组织的播音主持四级,多次参演河北少儿春晚并取得金奖及优秀小演员奖。她还积极参与“爱的分贝”公益活动,为贫困听障儿童筹集善款,获得2019—2024年度“小小志愿者”荣誉证书。

近年来,石家庄市文明办等部门积极落实立德树人根本任务,加强和改进未成年人思想道德建设工作,为全市青少年健康茁壮成长打下坚实基础,先后有3名学生入选全国“新时代好少年”,17名学生入选河北省“新时代好少年”,展现出我市少年儿童的新风采,不断激励全市广大未成年人争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年。

2025年度事业单位“英才入石”开始选聘人才了

采取网上报名方式 报名时间为11月13日9:00至11月20日17:00

本报讯(记者 赵晓华)为吸引和集聚高层次人才,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,根据石家庄市人才引进需要,2025年度事业单位“英才入石”开始选聘人才了。

选聘岗位及数量:选聘岗位共604个,选聘单位、数量和条件详见《石家庄市2025年度事业单位“英才入石”选聘岗位信息表》。本次事业单位“英才入石”选聘有关信息通过石家庄市人力资源和社会保障局官网(<http://rsj.sjz.gov.cn>)、石家庄市人事考试中心网上报名服务平台(<https://sjz.appms.cn>)和微信公众号“石家庄人社”发布,请通过指定渠道获取选聘相关信息。

选聘对象

- 博士学位研究生。
- 国内部分重点高校及重点学科、部分知名科研院所、部分财经类和政法类院校,本科及以上学历毕业生,学历学位齐全(不含定向培养生、委托培养生、在职培养生、以及独立学院毕业生)。
- 国(境)外知名高校毕业,取得教育部中国留学服务中心学历、学位认证的硕士及以上学历。
- 河北省重点院校,硕士及以上学历,学历学位齐全。

以上所列院校或学科详见石家庄市2025年度事业单位“英才入石”选聘有关院校(学科)名单。

基本条件

年龄在18周岁及以上,35周岁及以下(1988年11月13日至2006年11月13日期间出生),应届硕士研究生、博士研究生或具有副高级职称的可放宽到40周岁及以下(1983年11月13日以后出生)。选聘岗位条件中对年龄有具体要求的,从其要求。具备与选聘岗位要求相适应的年龄、学历、专业或技能等条件,国外留学生须出具教育部留学认证中心提供的学历学位认证证书。

其他条件

1.选聘岗位所要求的工作经历时间的计算方法是:从2024年11月13日算起,此前累计工作时间每满12个月计为1年。在校期间的社会实践(实习)经历,不能视为工作经历。2.报考人员不得报考聘用后即构成回避关系的岗位。回避关系是指:凡与聘用单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的应聘人员,不得应聘该单位负责人员的秘书或者人事、财务、纪律检查岗位,以及有直接上下级领导关系的岗位。聘用单位负责人员和选聘工作人员在办理人员聘用事项时,涉

及与本人有上述亲属关系或者其他可能影响选聘公正的,也应当回避。

不在选聘范围内人员

- 普通高等学历教育(非在职)在读学生(不含2025年应届毕业生);
- 试用期内的公务员及参照公务员法管理的机关(单位)工作人员;
- 试用期内的事业单位工作人员;
- 现役军人;
- 未满最低服务期限或未满约定最低服务期限人员。

本次选聘采取网上报名方式,不收取报名费。每名考生可同时选择多个事业单位报考,在每个事业单位中限报一个岗位。报名网址:石家庄市人事考试中心网上报名服务平台(<https://sjz.appms.cn>)。报名时间:11月13日9:00至11月20日17:00。为避免报名后期网络拥堵,请考生尽早报名。考生提交报名信息后,由选聘单位及其主管部门进行网上初审。资格条件有关问题拨打选聘单位咨询电话。

网上报名和资格初审的基本程序:1.报名准备。请考生开始报名前,详细了解本次选聘的程序步骤、有关政策和选聘岗位条件。2.注册账号。进入报名网址,点击“考生报名”,注册用户名和密码,完成注册后登录网站,按要求上传照片。已经注册的考生无需重复注册。用户名和密码是登录报名系统的唯一标识(密码可修改),务必牢记并妥善保管。3.填报信息。注册成功后登录,首先选择“事业单位‘英才入石’选聘”,而后选择报考的选聘单位和岗位,进入报名环节。考生务必认真阅读报名须知,并同意《诚信承诺书》,按要求填写个人信息和报考信息,确认信息无误后,提交等待审核。4.提交审核。考生“提交审核”后信息将被锁定,在未反馈审核结果前不能修改,审核员24小时内会在报名系统上回复审核结果。审核结果为“审核通过”的,不能再修改信息;审核结果为“审核未过”的,可根据提示的未过原因,修改信息或改报岗位并重新提交审核。提交审核后,请考生及时查阅审核结果,以便审核未通过时,在报名截止前有充足时间再次提交或改报其他岗位。

采取现场审核的方式,由选聘单位及其主管部门对考生是否符合选聘条件进行审查,具体时间、地点等相关事项在网上报名审核结束后另行通知。考生应按岗位要求提供个人证件以及选聘岗位条件相匹配的毕业证、学历学位证、资格证等材料,按时到指定地点参加资格复审。

制定精细管护方案 打造高品质体育公园

本报讯(记者 冯月静)拾光智慧体育公园和中央绿色体育公园是今年交付石市园林局的两个集休闲、运动、创意与生态为一体的综合性公园。为给市民提供一个干净、整洁、舒适的休闲娱乐环境,两座公园从绿化养护、环境卫生、设施维护等多方面发力,持续打造环境好、服务优的高品质公园。

两座公园制定详细的管护方案。按照植物不同喜好对园内绿化科学分配管护内容,如耐旱植物与喜湿植物区别对待,浇水工作依据不同植物的需水特性进行,避免水分过多或过少对植物造成伤害。将肥料合理搭配施撒,确保在植物生长的关键节点能获得充足养分。在植物修剪方面,更是根据生长特性及景观特色,结合实际需要进行精细化修剪,保持良好的景观效果。加强了对草坪的管理,及时清理落叶和枯草,对斑秃区域进行补植,减少黄土裸露现象。同时根据病虫害的种类、特点及规律,制定详细方案,狠抓防控责任和措施的落实,力图做到防早防小防好,把病虫害发生率降到最低。

另外,两个公园工作人员按照“全面覆盖、快速修复、消除隐患”的原则,建立常态化管理机制,对设施进行全面评估,确定维护的重点和优先级,制定详细的维护计划。不断加强日常巡逻与维护,全面排查园内路灯、草坪灯、监控、排水等设施,发现问题及时维修更换,全力打造更加安全明亮的游园环境。同时,根据游客的反馈意见,及时解决存在的问题,增强游客的满意度和归属感。

医疗机构疾控监督员接受现场实训

本报讯(记者 李惶)11月11日,石家庄市首期医疗机构疾控监督员现场实训在石家庄市第五医院成功举办。来自全市的70名疾控监督员参加了本次现场实训。

据介绍,开展医疗机构疾控监督员制度试点工作是健全传染病防控体系、强化公共卫生法治保障的重要举措。

本次培训采取理论培训与实践技能培训相结合的方式进行。实践技能培训是本次培训的重头戏,监督员分为三组分别前往医院消毒供应室、重症医学科、医疗废物暂存点、发热门诊、消化内镜室和微生物室进行实训学习。实地观摩了器械的清洗、消毒和灭菌流程,医疗废物的分类、储存和处理方法,发热病人的筛查和隔离措施,内镜的清洗消毒流程以及微生物样本的采集和检测方法等内容。通过这一系列实地观摩和现场操作,监督员们受益匪浅,纷纷表示这次实践培训进一步提升了自身的实战能力。